

“寻找鹰城好司机”公益活动暨“首届鹰城汽车文化艺术博览会”系列报道

转发车博会消息送礼啦

精美毛绒公仔等您领



4月5日,本报汽车工作室的工作人员在整理毛绒卡通公仔,等候市民前来领取。本报记者 李英平 摄

本报讯 近日,笔者从平顶山日报传媒集团汽车工作室获悉,即日起,凡转发“寻找‘鹰城好司机’公益活动暨‘首届鹰城汽车文化艺术博览会’”相关文章到朋友圈,连转6天,即可领取毛绒公仔一个。

“上次你们举办的春季车展上,有现场捡红包,还有转发集赞送现金红包等互动活动,这次车博会,又有转发朋友圈送礼品的活动,感觉你们车展活动总是丰富多彩的,满足各种需求的朋友,

特别好。”市民王女士得知本次车博会转发礼品的活动,连连称赞。

随后,汽车工作室的工作人员详细介绍了本次活动的参与方式,只要转发相关链接并复制下段文字到朋友圈,即有机会获得精美礼品,转发文字如下:

“转发以下链接+此段文字到朋友圈,连转6天可领取精美毛绒公仔一只,6天后将截图发送至‘鹰城微车市’微信平台,收到回复即可领取,每个微信号只

限一次,仅限200人;4月29日-5月1日,鹰城广场车博会议价后报名领券再降1000元,五一车展团购报名入口 <http://cn.mikecrm.com/XhCLflz>;礼品领取地址:鹰城广场对面的平顶山日报传媒集团广告经营中心二楼209室。”

据汽车工作室工作人员介绍,精美毛绒公仔的领取时间截止4月24日,市民朋友抓紧时间参与,毛绒公仔礼品数量有限,送完为止! 咨询电话:15603751862。(牛哲)

平顶山三张鲁医院: 让脉管炎患者远离病痛

本报讯 83岁的李老先生患脉管炎,四处求医治疗未果导致双足皮肉大面积坏死。而就在昨日,看着已基本痊愈的双足,李老先生和家人由衷地感谢平顶山三张鲁医院的医务人员。

一周前,记者亲历了医生为李老先生左脚治疗的全过程,当时,经过一个月的治疗后他的左脚已恢复正常。医生打开他左脚包扎的纱布后,脚上几块糜烂的创面让人目不忍睹,由于小脚趾附近的皮肉坏死,小脚趾骨头明显外露。老人说这已经好多了,来的时候更严重。

三张鲁医院院长张怀志把老人的左脚抱在怀中,为他的创

面一点一点精心清洗后开始换药,并重新进行包扎。换完药后,老人执意下床要走路给记者看,他从自己的病床前轻松地走到了另一张病床前。

“后悔来晚了,要是早知道早来治疗,也不至于受这么大的罪。我这脚烂得我自己看着都恶心,人家张院长一点也不嫌弃,天天抱在怀里给我换药,真得谢谢人家。”提起自己的病,老人边擦眼泪边说着感激的话。

老人的女儿女婿陪在旁边,看着老父亲越来越激动,女儿扶他躺在床上,替他向记者介绍情况。据介绍,老人还患有心脏病

和糖尿病多年,患脉管炎也有3年了。老人四处求医,中药西药吃了个遍,情况却越来越严重。一个多月前病情加剧。看着他的双脚烂得不成样子,家人再次把他送到了医院,可医院根本不接,走投无路时听说了三张鲁医院能治疗这种病,只好抱着试试看的态度前来。

“老人来时浑身水肿,血压也高,随时都会有生命危险,说实话我们是冒着很大的风险接收了他。”昨日,张怀志告诉记者,经过一个多月的治疗,目前老人的双脚已基本痊愈,可以正常下地走路。☆

(牛瑛瑛)

星海学校举行“诗词大会”

本报讯 3月30日下午,星海学校四年级举行了“诗词大会”。该校四年级4支代表队进行了“PK”,比赛内容包括古诗词和《论语》《诗经》等国学经典,部分家长到现场为学生们加油。

“移舟泊烟渚,日暮客愁新。野旷天低树,江清月近人。”……当天,星海学校四年级4支代表队共有12名学生参加了“诗词大会”。他们都是通过年级预赛海选胜出的选手,比赛分为“必答”“抢答题”“选答题”等环节。获胜的代表队获得了该校提供的课外阅读书籍和获奖证书等。接下来,该校其他年级的“诗词大会”还将继续进行。

星海学校语文教研组长蔡青松说,“胸藏文墨怀若谷,腹有读书气自华”。在中华五千年的浩瀚历史中,古诗词就像是一颗璀璨的明珠,在文化艺术的星空中熠熠生辉。现在国家提倡传统文化进校园,星海学校一直比较注重传承国学文化,早在几年前就开始推广国学经典,并把国学课作为校本课程的一部分,让所有的学生都能接受国学文化的熏陶。今年更是借央视《诗词大会》栏目,举办了“星海诗词大会”活动,并以年级为单位进行比赛,以此来检验该校推广国学经典的成果。☆

(王红梅)

健康饮水

净水器发生故障如何处理?

家住新城区九天庄园小区的刘女士问:净水器如果发生故障,第一时间该如何处理?

中国沁园集团平顶山负责人答:时间不知不觉已经来到4月,马上将迎来炎炎的夏日,我们的饮水量也随之增大,因此做好家用净水器的维护来保障家人夏日健康饮水显得尤为必要。而我们本身对净水器知识知之甚少,如果净水器在使用过程中出现了故障,第一时间该如何处理呢?净水器发生故障的时候请先关闭进水阀门,切断水路,然后拔掉电源,然后拨打净水器售后热线。一般大品牌如沁园净水器在接到报修电话后,售后人员会第一时间上门为您解决问题。

因为家用净水器属于专业过虑设备,结构比较复杂,自己随意拆装容易漏水、漏电,甚至会发生事故,所以发生问题需要请专业人员上门维修调试。因此,消费者在选购的时候一定要多注意细节,选择品牌知名度高、消费者口碑好、产品质量过硬、售后服务完善的净水器品牌!

(彭朝文)

沁园净水机

H8、H6膜“饮”领新净界

沁园展厅:平安大道与一矿路交会处路北
7010741 13603756515

频频起夜让人烦

试试五个妙招预防前列腺疾病

本报讯 不久前,由中国保健协会科普教育分会主办的男性健康科普教育活动暨前清宝健康机构技术研讨会在北京召开,与会专家对前清宝一人一方、三联一体的养护方案表示了肯定。

据了解,近年来,作为男性泌尿生殖系的常见病、多发病,慢性前列腺炎和前列腺增生的发病率明显上升。患上前列腺疾病后会尿频、尿急频频起夜,这让人很是烦恼。前列腺问题就是组织机能退化,腺体内毒素无法分解、代谢、排泄所致。如何预防此病?在此,前清宝前列腺养护中心相关人士为你支招。

注意保暖。气温降低时,男性应做好保暖工作,外出时

可以选双保暖性能好又透气的鞋子。

保证饮水,规律饮食。肾脏排泄的尿液对膀胱和尿道起着冲洗作用,有利于细菌的排出,每天大量饮水,保持2-3小时排尿一次,能避免细菌在尿路的繁殖,降低尿路感染的发病率。

适当开窗通风。适当通风,换换房间里的空气,避免室内温度过低而发生感冒,对于预防男性泌尿感染疾病很重要。

多做运动,增强抵抗力。

做好个人卫生。个人卫生工作对预防泌尿系统感染是十分重要的。勤洗澡,勤换衣,特别是贴身衣物,更要勤洗勤换,保持干燥舒爽,避免细菌滋生。

☆(牛瑛瑛)

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报传媒集团发行中心与多家乳业公司联手推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日配送,风雨无阻。

奶品有: **生鲜乳、巴氏低温鲜牛奶、各种口味瓶装酸奶、杯装酸奶、袋装酸奶饮品、新品西悦新疆纯牛奶、冰淇淋酸奶……**

佳订源奶品活动

- 一、奶品价格:
 - 天天鲜奶 99元/月,天天酸奶 120元/月,
 - 天天宝贝 129元/月(均为30瓶/月)。
- 二、活动政策:
 - 以上奶品订一个月均送袋酸一箱(15袋)
 - 订三个月均送本品一个月(30瓶)

西悦新疆纯牛奶,200ml×12盒/提,市场价60元/提

读者优惠价:45元/提,买一提加送一盒。

三剑客奶品执行原价。

晶珠奶品订奶活动

- 一、正常价格:生鲜乳 150元/月(30天)。
- 瓶酸、杯酸 90元/月(30天)。
- 二、活动政策:
 - 生鲜乳:(半斤/日者折半)
 - 一斤/日,一次性订奶一个月,立减现金 10元
 - 一斤/日,一次性订奶两个月,立减现金 30元
 - 一斤/日,一次性订奶三个月,立减现金 50元
 - 瓶酸、杯酸:
 - 一份/日,一次性订奶一个月,立减现金 5元
 - 一份/日,一次性订奶两个月,立减现金 15元
 - 一份/日,一次性订奶三个月,立减现金 25元

咨询电话 8980198
4943059

免费安装奶箱
本月订奶有优惠活动!

